





Písmenná křížovka s vepsanou legendou							obyvatelé Kavkazu	gesto	rod cév- natých rostlin	turecké sídlo	plemeno	citoslovce nevole (staroslo- vansky)	vysoké napětí (značka)	chytat	osamo- cený jev	tenký prámének	Dionýso- va tyč		předložka	samo- rostlík	německy "reálný"	polská řeka	databáze	elektricky nabíty atom	kód letišťe Taleetna				
<p>A máme tu několik dalších neologizmů (N1 - N5) a jejich významů (V1 - V5). Některé, jako např. N1, se již začínají běžně vyskytovat v médiích. V tomto kole si do seznamu elektronických pramenů přidejte Seznam slovenských okresů na: <a href="https://sk.wikipedia.org/wiki/Zoznam_okresov_na_Slovensku">https://sk.wikipedia.org/wiki/Zoznam_okresov_na_Slovensku</a> a do ostatních pramenů Pechův Slovník cizích slov.</p> <p>Nebudete potřebovat Šmírbuch ani Pomůcky pro hádankáře a křížovkáře, svazek 2.</p> <p><b>Pomůcka:</b> Alec, Fere, fúrie, ole.</p>						kurátorka	O	P	A	T	R	O	V	N	I	C	E	orosit angl. zkr. pro valuty	N	A	R	O	S	I	T				
						V2	S	O	C	I	Á	L	N	Í	S	Í	Ť	F	A	C	E	B	O	O	K				
						podstata	E	S	E	N	C	E	hrudník řňukání (slovensky)	T	O	R	A	X	cévnatá rostlina losování	T	E	R	U	N	A				
						sloven- ská hora	T	U	R	I	E	přijemný smekací navíják	M	I	L	E	J	měsíční bůh domácké muž. jméno	T	A	L	A	B	V5	nepohy- bovat se po cestě				
slovensky "jinak"	V4	I	N	A	K	nešika rostlina ke kouření	V	R	Á	K	kukačka elektrický spínač	K	O	E	L	nizozem. jedn. hmotnosti balkánský pokrm	O	N	S										
	cévnatá rostlina	ušní lékař (slovensky)	N5	tenhle	nyní bylina	D	N	E	S	sdružení podniků trubka u konvice	T	R	A	S	T	záře spoluautor opery Syn lidu	R	Á	S	A	krtek balkánský pokrm	K	R	E	T				
druh hudby	S	O	F	T	R	O	C	K	káva (domo- rodý název) příznak	C	A	H	U	E	N2 cibetkovitá šelma	F	E	J	S	stěží hlas čejky	L	E	D	V	Á				
halančik	E	T	O	U	M	B	I	výr zuřivá vzték- lá žena	P	U	V	Á	K	N3 V3	F	E	L	A	modrá barva francouzsky tenista	K	O	B	A	L	T				
anglický herec	K	I	T	T	E	R	N4 postava D. Kirillova	F	E	L	Á	K	upadající lidi	CH	O	R	É	sůl jistě- ho kovu hustě na- hromadit	C	Í	N	A	T	A	N				
tepelně upravené vepřové ma- so (dle NLA)	V	A	Ř	E	N	Ý	B	Ú	Č	E	K	vzhled krádež	F	Y	S	E	indický panovník V1	N	A	V	A	B	sluneční kotouč čtverylka	S	A				
část obce Planá	O	T	Í	N	lehký materiál patřící pa- novníkovi	K	O	R	E	K	pobočník líjak	P	O	B	A	mládenec setina kuny	P	A	N	I	C	kód letišťe Teller Mission dmout se	K	T	S				
cit	J	E	M	brečet derivát fenolu	C	A	B	I	ř	hadrová panenka burbonský čaj	L	A	L	A	psi ple- meno český architekt	B	A	S	E	T	volání na housata italské muž- ské jméno	B	A	N	I				
turecký kamera- man	A	R	tropická rostlina větroploch	R	A	M	I	E	N1 střevíce	F	E	J	K	chlapič Angličan	K	A	D	E	T	výsledek dělení rámkaše	P	O	D	Í	L				
	aparát	sekáč rival	P	E	R	A	K	8 bitů novoluní	B	A	J	T	trnout zvuk trubky	B	R	N	Ě	T	jižní ovoce jednání	C	I	T	R	O	N				
soudní přisedící	A	S	E	S	O	R	pazoura jednotka el. proudu (zkr.)	N	O	H	A	čundr chem. zn. palladia	T	R	A	I	L	vymřelí hlavonožci ECV sloven- ského okresu	A	M	O	N	I	T	I				
značka tónu jisté délky (sloven.)	P	O	L	O	V	Á	K	O	T	A	dcera knižete	P	R	I	N	C	E	Z	K	A	Guinnes- sovo jméno	A	L	E	C				
odrůda davynu	A	K	A	L	I	D	A	V	Y	N	uvěznit	D	Á	T	Z	A	K	A	T	R	pomlka (hudební)	T	A	C	I				

Tajenky: 1. Fejk = padělek. - 2. Fejs = sociální síť Facebook. - 3. Fela = chyba. - 4. Felák = dobrý kamarád. - 5. Fotřím = nevlastní otec.